

2015年テイルウォークカタログ 正誤表

株式会社エイテック

この度、2015年テイルウォークカタログ表記に誤りがございました。下記の通り訂正させて頂き、お詫び申し上げます。

ページ	品名	訂正箇所	誤	正
14p	BAY TWITCHER	リールシート表記(スペック表下	VSS	TVS